



NOGOMETNI/FUDBALSKI SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE
НОГОМЕТНИ/ФУДБАЛСКИ САВЕЗ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
BOSNIA AND HERZEGOVINA FOOTBALL FEDERATION

Bulevar Meše Selimovića 95, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Telefon: +387 33 276 676; Fax: +387 33 444 332
Email: info_nsbih@nsbih.ba; www.nfsbih.ba



Na osnovu Pravilnika o statusu trenera iz 2019. godine, koji tretira između ostalog i uslove pod kojim se mogu registrovati treneri u COMET sistemu, za kalendarsku ili takmičarsku godinu, Edukacioni centar NS/FS BiH, izdaje slijedeću:

O B A V J E S T

za sve **nadležne NF saveze u BiH** (entitetske, kantonalne/županijske, područne i opštinske), da u saradnji sa Edukacionim centrom NS/FS BiH, prije početka proljetnog dijela prvenstva, organizuju jednodnevne seminare za REGISTRACIJU trenera za 2023. godinu za sve takmičarske selekcije i za sve nivoe takmičenja u organizaciji nadležnih saveza.

Obaveze nadležnih saveza:

- Odrediti datum, mjesto i vrijeme održavanja seminara za registraciju trenera za sve nivoe takmičenja koji su u njihovoj nadležnosti,
- Odredi visinu kotizacije za organizaciju i realizaciju seminara za registraciju trenera svih nivoa, koji rade sa ekipama koje se takmiče u organizaciji nadležni savezi,
- Obavjestiti sve klubove, selekcije i trenere koji se takmiče u organizaciji nadležnih saveza, prije održavanja seminara o svim bitnim elementima seminara (datum, mjesto, program, način prijave na kurs, cijena, procedura registracije trenera itd),
- Tražiti od klubova da im dostave popunjene i ovjerene zahtjeve za registraciju svih onih trenera koji će u 2023. godini voditi selekcije koje se takmiče u organizaciji nadležnog saveza,
- Za nivoe takmičenja koje vode, nadležni savezi su dužni izvršiti provjeru podataka, kompletirati sve prispjele zahtjeve za registraciju trenera, ovjeriti ih pečatom i potpisom odgovorne osobe i predati stručnom saradniku Edukacionog centra NS/FS BiH na samom seminaru.

Obaveze klubova:

- Dostaviti nadležnom savezu, ovjeren i potpisan od strane odgovorne osobe u klubu, zahtjev za registraciju trenera (preuzeti sa web stranice NS/FS BiH), sa podacima koji se traže u zahtjevu,
- Predati nadležnom savezu uz zahtjev za registraciju trenera i kopiju validne UEFA ili Nacionalne licence ili Nacionalnog certifikata, koji se traži za vođenje ekipe za taj nivo takmičenja,
- Za trenere strane državljanke, klub je dužan, pored zahtjeva za registraciju trenera i kopije važeće UEFA licence dostaviti i dozvolu za rad u BiH, izdatu od nadležnih institucija u BiH,

Obaveze trenera koji se takmiče u nadležnom savezu:

- Obavezno prisustvovati seminaru koji organizuje nadležni savez, isključivo tog dana i u to vrijeme. Nije moguće odslušati seminar negdje na nekom drugom mjestu u organizaciji nekog drugog nadležnog saveza,
- Sa sobom ponijeti originalnu, validnu UEFA ili nacionalnu licencu ili nacionalni certifikat i pokazati na uvid stručnom saradniku prije početka seminara,

Obaveze Edukacionog centra NS/FS BiH su:

- Da kordinira sa nadležnim savezima prilikom određivanja datuma i satnice održavanja seminara za registraciju trenera,
- Da realizira seminar trenera u stručnom smislu, koje organizuju nadležni savezi,
- Da preuzete zahtjeve za registraciju trenera od nadležnih saveza, administrira, vodi posebnu evidenciju za svaki savez i da u roku do 7 dana unese u COMET informacioni sistem sve trenere, koji su ispunili uslove za registraciju za 2023. godinu.

Registracija trenera će se vršiti isključivo u skladu sa odredba Pravilnika o statusu trenera NS/FS BiH od mjeseca jula/srpnja 2019. godine (može se vidjeti na web stranici NS/FS BiH). Vrlo je važno da





NOGOMETNI/FUDBALSKI SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE
НОГОМЕТНИ/ФУДБАЛСКИ САЗЕЗ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
BOSNIA AND HERZEGOVINA FOOTBALL FEDERATION

Bulevar Meše Selimovića 95, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Telefon: +387 33 276 676; Fax: +387 33 444 332
Email: info_nsbih@nsbih.ba; www.nfsbih.ba



nadležni savezi i klubovi koji se takmiče u organizaciji tih saveza, obrate pažnju na član 3. pomenutog pravilnika, koji propisuje posjedovanje odgovarajuće licence za svaki nivo takmičenja u BiH, kao uslov za registraciju trenera za vođenje ekipe na prvenstvenim i kup utakmica svih nivoa takmičenja u BiH.

Nadležni savezi su tehnički organizatori seminara za registraciju trenera za nivo takmičenja u njihovoj nadležnosti. Kantonalnim/županijskim i područnim savezima, koji u svojoj strukturi imaju i opštinske saveze, preporučujemo da u sklopu organizacije seminar za registraciju svojih trenera koji vode selekcije, koje se takmiče u njihovoj nadležnosti, organizuju i trenere koji se takmiče na opštinskim nivoima. Edukacioni centar NS/FS BiH će realizirati stručni dio seminara, a po završetku seminara, treneri koji ispunjavaju sve predviđene uslove, bit će registrovani u COMET informacioni sistem za 2023. godinu. Treneri koji ne ispunjavaju uslove iz Pravilnika o statusu trenera, neće biti registrovani..

NAPOMENA: Visinu kotizacija (cjenovnik možete vidjeti na web stranici saveza) koje je odredio Izvršni odbor NS/FS BiH za trenere koji vode ekipe u sistemu takmičenja pod ingerencijom NS/FS BiH, mogu koristiti i drugi nadležni savezi ali je mogu i promijeniti. To je odluka organa nadležnih saveza. Svi troškovi organizacije i realizacije seminara za registraciju trenera padaju na teret nadležnih saveza.

Za sve nejasnoće u vezi organizacije seminara za registraciju trenera za 2023. godinu, možete se obratiti u Edukacioni centar NS/FS BiH, na telefon: +387 33 276 661 svakim radnim danom od 08:30 do 16:00 sati. Ako niste dobili adekvatne odgovore na sva vaša pitanja od stručnog saradnika Edukacionog centra, možete dodatno kontaktirati Prof. dr Munira Talovića, šefa edukacije trenera na tel: 062 888 028 .

Radujemo se saradnji i skorom viđenju.

Sarajevo, 08.02.2023. godine

DIREKTOR SEKTORA
Darko Ljubojević

